

孟津县送庄镇的杨洋用8年时间,打造出一片现代“百果园”

80后青年返乡创业 带领乡亲奔小康

□记者 李砾瑾 通讯员 杨育新 文/图

昨日,在孟津县送庄镇的一个大棚内,31岁的杨洋指着吊在网兜里的袖珍西瓜说:“判断西瓜成熟与否主要看积温,这种西瓜积温到1630℃左右就可以采摘了。”

杨洋现在是洋丰生态园的总经理,这名80后小伙子,经过8年的艰苦创业,打造一个“四季有花、月月有果”的现代“百果园”,也将众多乡亲带上了致富路。

袖珍西瓜吊着长
全年都可摘瓜果

昨日,《洛阳晚报》记者在洋丰生态园的一个大棚里看到,西瓜被网兜吊着长在空中,一根藤上只结一个。

杨洋取下一个西瓜,用刀轻轻一切,瓜皮裂开。记者发现,袖珍西瓜的瓜皮非常薄,只有两三毫米厚,而且甜度很高。这种西瓜市场价每公斤24元至30元,平均一个西瓜就能卖30元至40元,因为口感好,一直供不应求。

在洋丰生态园内,仅袖珍西瓜就种了十几个大棚,草莓的种植面积有80多亩。杨洋说,这里一年能接待游客约20万人次,最多的一天曾接待过2000多人。不仅本地游客,还有来自郑州、新乡、焦作、三门峡等地的大巴。

杨洋说,目前园区已经做到了“四季有花、月月有果”,不管哪个月来,大家都可以在这里摘到新鲜的瓜果。例如1月至5月可摘草莓,4月至8月可摘西瓜,5月到



杨洋在摘樱桃

6月可摘樱桃……

现在洋丰生态园非常受欢迎,但在2009年杨洋创业之初经历了许多波折。

创业之初经历波折
他破釜沉舟终翻身

杨洋大学毕业后,在孟津县磷肥厂上班。2009年企业改制,他下岗了。之后,他干过饭店、卖过菜等。在山东做销售时,他发现当地的农业很发达,就思考能否将外地这种特色高效农业引进孟津。

经过数月的筹备,2009年他与几名下岗职工筹措资金100万元,在孟

津县租地98亩,成立了洛阳洋丰果业有限公司,这些地全部种上了草莓。

谁料草莓苗刚种上没两个月,一场龙卷风将他们辛辛苦苦建成的大棚刮得七零八落。他咬咬牙,破釜沉舟,把家里的房子卖了,又借了60万元,一切重来。

提起那段最难的日子,杨洋说,他经常铺张席子睡在地里,吃白水煮挂面,有时往里面扔点野菜。

到了第二年,市场销路没有打开,草莓卖不掉,他又赔了钱。第三年,他开着车往山东、天津、西安等地的超市一点点儿送,有时一天24小时都不睡觉,“拼了命在干”。直到2011年,公司终于走上正轨。

致富不忘乡邻
他带领乡亲奔小康

如今的洋丰生态园占地面积850亩,固定资产4692.33万元,去年的营业收入达到2419.06万元,已经成为集旅游观光、休闲度假、采摘体验为一体的旅游度假地。

尽管公司发展壮大了,但杨洋首先想到的是下岗职工和失地农民。他招收了20名下岗职工和40多名失地农民到公司上班,还积极与市、县残联联系,安排30名残疾人到公司从事力所能及的工作。

40多岁的张晓红已在生态园工作了13年,她的丈夫身体不好,没法外出打工,家里还有两个上学的孩子,生活一度陷入困顿。杨洋将两个大棚交给张晓红和其丈夫管理,每年的纯利润达到4万元,解决了她一家人的生活问题。

杨洋创业闯出了名堂,但他没有忘记乡亲。为了让乡亲都有活干、有钱赚,常年有90多人在他的园区工作,忙碌时工人能达到200人,他还传给大家技术,通过合作社的模式,已带动4000多人脱贫致富。

出租转让
广告热线:65139977

厂房出租
瀍河310国道通河物流对面1100m²独院厂房出租,另有一幢楼舍39套房适合老年公寓、宾馆,水电齐全,现出租13938876200

宏进农批之约——2017年第14届“外研社杯”全国中小学生英语大赛洛阳赛区复赛后天开赛

插上梦想的翅膀
在英语的世界翱翔

□记者 全景菁 实习生 徐玉婷

5月13日、14日,洛阳宏进农副产品国际物流中心将迎来一项重要赛事——2017年第14届“外研社杯”全国中小学生英语大赛洛阳赛区(以下简称“英语大赛洛阳赛区”)复赛,近400名选手将在此进行激烈角逐。如果您的孩子想参与或者现场观看本次比赛,可拨打电话13598172729(李老师)咨询具体事宜。

本次英语大赛洛阳赛区的比赛由洛阳宏进农副产品国际物流中心总冠名,《洛阳晚报》、追梦学苑、枫叶中高考、洛阳思铭文化传播有限公司承办,凯瑞英语、TD教育、上海交通大学昂立教育、翰林教育、玛利亚三一教育、洪恩国际英语、合家乐教育、德霖教育、漯河花花牛乳业等协办。

1 赛事影响力大
培养学习兴趣

据英语大赛洛阳赛区相关负责人介绍,通过复赛的比拼,将有40%左右的选手晋级。在接下来进行的洛阳赛区决赛中,将有20%的选手有机会参与省级比赛,代表洛阳和全省的优秀选手进行比拼。表现出色者,将进入全国总决赛。

追梦学苑于老师说:“此次追梦学苑有幸与‘外研社杯’英语大赛合作,为孩子们提供了一个展现自我的平台。初赛中,选手们踊跃参与,认真准备,纷纷展现了自己的精彩,得到广大家长的认可。非常感谢大赛给了我们一次锻炼的机会!追梦学苑秉承‘走进孩子内心,用爱做教育’的理念,坚持为孩子们提供用心、专心、倾心的教育。学在追梦学苑,成就学霸梦想!预祝所有选手在复赛中取得好成绩,顺利进入决赛,为洛阳、为河南争光!”

2 复赛环节有趣
培养多元能力

本次复赛为一分半钟的命题演讲(I love reading)和评委提问两个现场环节。其中,“I love reading”环节,是让选手现场进行演讲,然后回答评委的提问。这两个环节主要考验选手的语言表达能力、逻辑思维能力及现场应变能力。

另外,没有报名的学生、家长们也不要急,“外研社杯”英语大赛洛阳赛区组委会定于5月20日、21日特意在市青少年活动中

心举办专场英语大赛,比赛内容为:一分钟自我介绍和评委提问,欢迎家长积极参与。

报名地址:市青少年活动中心文化培训部(教学楼3楼)

报名电话:64927706、15538563716(郭老师)

报名时间:5月11日—19日(统一填写报名表,交一寸照片两张)

比赛时间:5月20日、21日
参赛对象:6岁—18岁学生

